

菏泽出台《菏泽市人民政府关于加快推进“转调创”工作的意见》，未来三年 菏泽经济转型升级开足马力

本报菏泽1月13日讯(记者
董梦婕 通讯员 袁鹏)

菏泽市近日出台了《菏泽市人民政府关于加快推进“转调创”工作的意见》。《意见》提出，到2016年，全市实现地区生产总值3000亿元，年均增长10%；高新技术产业增加值占规模以上工业增加值的比重达到33%，年均提高1个百分点。

菏泽将积极推进农业优化升级，突出发展优质安全农产品，延伸农业产业链条。突出抓好牡丹花卉、芦笋生产和中药材种植等特色基地建设，着力打造一批特色农产品品牌、标准化基地。创新农产品流通方式和流通业态，组织实施好农

产品质量安全提升工程，力争到2016年，全市“三品一标认证”品牌发展到300个，标准化生产基地发展到420万亩，三年分别增加99个和100万亩，省级及以上农业龙头企业达到55家，三年增加9家。

此外，菏泽还将重点培育能源化工、生物医药、机电设备制造和农副产品加工四大主导产业，拉长产业链、价值链，培育优势突出、核心竞争力强的特色产业集群，突出抓好尧舜牡丹产业园、恒泰环保设备、九为医药孵化器、玉皇化工液化气综合利用等一批大项目建设。

同时，菏泽将大力发展战略性新兴产业，重点围绕新医药、新能源、新材料和高端机电制造等产业，坚持技术引进和自主创新相结合，着力推进高新区生物医药园区、开发区生物医药园区和鄄城舜王城中药科技园区建设，力争到2016年，战略性新兴产业主营

业务收入占规模以上工业的比重达到23%，年均提高1个百分点。

在发展商贸物流业方面，菏泽将强化制造业物流，延伸商贸物流，推进第三方综合物流，积极推进巨野煤炭化工物流园区、东明石油化工物流园区和菏泽城区东部物流园区等一批大项目建设，努力抓好毅

德新城、青岛保税港区菏泽功能区和汽车文化产业园等一批重大项目，把菏泽建成鲁西地区独具特色的现代商贸物流基地。

在文化旅游业方面，菏泽将围绕打造“花城、水邑、林海”地方特色，重点抓好水浒文化、黄河文化、红色经典等旅游线路建设，加快推进牡丹旅游景区、浮龙湖旅游景区和黄河故道湿地旅游景区等10大旅游景区建设，加快推进建设鲁西南民俗文化村等专业集聚街区建设，加快推进动漫游戏、广播影视、文博演艺等行业的发展，打造一批地域文化浓郁、独具菏泽特色的文化品牌。

菏泽严查

烟花爆竹安全生产

时间：1月12日至2月底

本报菏泽1月13日讯(记者
李凤仪) 13日，记者从菏泽市安监局获悉，为确保2014年春节期间全市烟花爆竹安全稳定，菏泽将于1月12日至2月底，对全市依法取得烟花爆竹经营许可证的经营单位进行大检查，对违法违规组织生产经营的，一律暂扣其证照，督促限期整改，整改后仍达不到要求的，提请当地政府予以关闭。

这次安全大检查从2014年1月12日开始，到2014年2月底结束。以烟花爆竹经营单位自查自纠为主，安监部门对落实安全生产主体责任及自查自纠情况进行全面检查。采取暗查、突击抽查和全面排查相结合的方式，开展督查检查。

“检查的重点内容主要包括基础设施安全生产条件情况，储存仓库是否符合相关标准规范规定并与储存需要相适应。经营的产品是否全部录入烟花爆竹流向信息系统管理以及零售网点许可证情况。”安监部门工作人员表示。

实施方案规定，各县(区)安监局在安全检查中要坚持“严字当头”，敢于碰硬，对发现的问题和安全隐患，要及时果断地依法处置；对无视法律法规、无视政府监管，违法违规组织生产经营的，一律暂扣其证照，督促限期整改，整改后仍达不到要求的，提请当地政府予以关闭。



爱心暖冬

13日上午，菏泽市红十字会举行“博爱在菏泽，温暖送万家”活动启动仪式。价值25万元的145个温暖箱、300箱大豆油、1100袋大米等爱心物资被送往各县区，10名因病致贫家庭代表现场分别领取了慰问金。

据菏泽市红十字会的工作人员介绍，春节送温暖活动每年都会举行，重点是对全市大病患者和困难家庭进行救助。

本报记者 张朋 实习生
王燕 摄影报道

蟹都汇® 真情·好蟹

大闸蟹全国连锁机构菏泽专卖

新春送祝福 岁末抢海鲜

贺新春，辞旧岁！时值农历马年春节来临之际，为感谢广大消费者对菏泽蟹都汇的支持，齐鲁晚报与菏泽蟹都汇携手启动“新春送祝福 岁末抢海鲜”活动。为了让更多的菏泽人民了解海鲜大礼包，菏泽蟹都汇特推出：

◎前5名来电订定购者

赠送价值328元的蟹八件一套

◎凡在蟹都汇累积消费满3800元

赠送阿拉斯加帝王蟹一只(3斤以上)

团购时间：1月17日-19日

团购地址：菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽

咨询电话：0530-5366330 专卖店地址：开发区中山东路169号（市实验中学对过） 团购电话：18853013737

